
 ZPRAVODAJ 

OBCE 
PAZDERNA 

5/2023 

www.pazderna.eu listopad 

 

 

 

 
Foto: Turistický Puchýřek v akci 

 



2                                  

 

SPORTOVNÍ KLUB INFORMUJE 
 
 

TURISTICKÝ POCHOD PUCHÝŘEK 2023 
 

V neděli 1. 10.2023 se konal již tradiční pochod "Puchýřek". Počasí nám 
vyšlo nádherné. Trasa vedla mezi poli a loukami k Žermanické přehradě a 
měla přibližně 7 km . Na pochod se vydali jak dospělí, tak děti a pejsci. 
V cíli, Pazderňáku, jsme si za odměnu opekli párky, děti si pohrály na hřišti 
a lidé se dobře bavili.  Sportovní klub Pazderna tímto děkuje všem 
"turistům" za hojnou účast a těší se na další akce. 

 

 
 
A zároveň bychom chtěli informovat spoluobčany, kteří mají zájem se 
účastnit kulturních a sportovních akcí a ještě nejsou ve skupině "Pazderna 

❤" na WhatsAppu, tak se mohou přidat (kontakt p. Petr Stankuš, tel. 605 

944 288). Tato skupina slouží pouze k informováni o různých akcích,  popř. 
ztrátách a nálezech zvířat apod. Ne žádné videa a soukromé fotky.  
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LAMPIONOVÝ PRŮVOD 

Ve čtvrtek 26.10.2023 organizovaly děti z Pazderny  lampionový průvod a 
vyřezávání dýní. Rodiče s dětmi různého věku se sešly v hojném počtu. 
Některé děti dorazily ve strašidelném převleku.  Počasí vyšlo na jedničku a 
venku bylo příjemně. Ještě za světla se vyřezávaly dýně různých rozměrů a 
druhů, co si donesly děti a členové klubu. Na posilněnou si děti daly 
výborný dýňový džus.  

Po setmění se děti s rodiči vydali na 
vycházku obcí za doprovodu 
světýlek z různorodých lampiónů. 
Po návratu do sportovního areálu se 
opékaly špekáčky a vládla dobrá 
nálada. Vydlabané dýně zdobily 
vstup do kulturního střediska a 
umocnily strašidelnou atmosféru. 
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Z ČINNOSTI SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PAZDERNA 

Sbor dobrovolných hasičů Pazderna  pro  občany obce Pazderna v  letošním 
roce uspořádal několik kulturních a společenských akcí. Dovolte mi, 
abychom je jen nepatrně připomněli.  První letošní akcí byl DISCOPLES, 
který na počátku února zahájil společenský život  u nás v obci. Koncem 
března jsme připravili tradiční  jarní  „Vítání jara  s ovarem“ a na počátku 
května jsme pak obnovili tradiční akci, která se po letech vrátila  do našich 
místních kalendářů, a to tradiční Vatru.   

 
Vzápětí se konaly obecní oslavy  u příležitosti 450. výročí založení obce 
Pazderna, kde jsme se mimo jiné na akci podíleli zajištěním teplé kuchyně 
pro organizátory, vystupující a příchozí hosty.  
  

Mezi organizací kulturních akcí a 
pravidelnou spolkovou činností, 
aktivní činností výjezdové jednotky 
obce  se družstvo SDH Pazderna 
zúčastnilo  Okrskové soutěže 
v požárním útoku ve Vojkovicích, kde 
získalo pohár za třetí místo. 
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V září vyrazili členové SDH Pazderna na  poznávací zájezd do jižních Čech. 
Ve dnech 14. – 17. září  navštívili   CHKO Třeboňsko.  
 

Na programu byl mimo jiné  cyklo-
výlet okolo Chlumu u Třeboně a 
rybníka Hejtman. Projížďka krajinou 
rybníků na kole opravdu stála za to.   
 
Dalším cílem bylo město Třeboň. 
Celá výprava  absolvovala exkurzi 
v třeboňském pivovaru Regent, kde 
si prohlédla areál pivovaru, výrobu 
piva a také měla možnost ochutnat 
tamní výrobky. Pak následovala 
prohlídka krásného historického 
centra města, včetně zámeckých 
zahrad. Část výpravy  s dětmi 
navštívila také  místní ZOO. 
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Polední veřejnou aktivitou, která byla připravena po občany na poslední 
říjnový víkend, bylo Dušičkové občerstvení. Hosté si mohli v sále bývalé 
školy odpočinout, posedět s rodinou a přáteli, dát si  něco dobrého k pití 
nebo k snědku. Bylo připraveno bohaté občerstvení a mnoho sladkých 
dobrot.  
 
Sbor dobrovolných hasičů Pazderna by touto cestou rád poděkoval Obci 
Pazderna za poskytnutí prostor pro konání akcí, všem příchozím hostům za 
návštěvu  a podporu naší činnosti a  v neposlední řadě také sponzorům a 
všem, kteří se podíleli na přípravě a zdárném průběhu akcí.  
                                                     

 
Ing. Jana Potiorová, starosta SDH  Pazderna 
 
  

 

Činnost SDH Pazderna byla podpořena programem Dobrý soused 2023 
v rámci projektu „Podpora činnosti SDH Pazderna 2023“ financovaného 
spol. Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. 
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PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK, TVOŘIVÉ DÍLNY, 
 MIKULÁŠSKÁ  NADÍLKA 

 
 
V sobotu 9. 12. 2023  se  uskuteční od 
17.00 hodin  ve Výletním a sportovním 
areálu  v Pazderně předvánoční 
jarmark  s Mikulášskou nadílkou.  
I v letošním roce budeme pokračovat v  
tradici  tvořivých dílen pro děti 
s Mikulášskou i vánoční tématikou, 
které se budou konat v prostorách 
kulturního zařízení od 15.00 hod. Děti 
si budou moci samy vyrobit výzdobu, která zkrášlí v adventním čase jejich 
pokojíčky nebo udělají radost rodičům či prarodičům malým dárečkem.  

 
Občerstvení zajištěno (klobásky, zelňačka, koláčky, medovina a další)! 

 
Na Mikulášskou nadílku můžete přihlásit děti do 10 let  a to 
u paní Evy Kovářové na tel.  724 595 835. Nejlépe zprávou  
na Whatsapp nebo e-mail: kovarova-eva@email.cz  do 4.12.2023.  

Prosím připište jména a hříchy dětí � 

Srdečně zvou rodiče a zastupitelé obce. 
 
 

PODĚKOVÁNÍ OBCE ZA DUŠIČKOVÉ OBČERSTVENÍ 
SDH PAZDERNA 

 
Jménem obce bych rád poděkoval členům Sboru dobrovolných hasičů 
Pazderna za pořádání dušičkového posezení. Občané si tuto akci moc 
chválili. A bylo příjemné strávit tento dušičkový čas v poklidné atmosféře a 
setkat se se známými, sousedy při dobrém jídle a pití.  

Bc. Jan Šeděnka, starosta 
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BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU 

         Své životní jubileum v listopadu 2023 oslavila: 
 

 
 

Jubilantce přejeme hodně štěstí, zdraví, životní pohody a elánu  

do dalšího života. 

                                                                    Bc. Jan Šeděnka, starosta 

 
 
 

SBĚR ELEKTROODPADU 

Sběr elektroodpadu na Obecním úřadě Pazderna 
proběhne v pondělí  27.11.2023 a ve středu 29.11.2023 
v úředních hodinách. Po telefonické domluvě 
s referentkou Bc. Lenkou Koutnou na tel. 739 402 489 lze 
odevzdat elektroodpad i v jiný úřední den:                                                                             

Po, St   8.30 – 12.00 , 13.30 -17.00 hod 
 

 

Alena Potiorová 
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UPOZORNĚNÍ na odstávku elektřiny 
č. 110060924248 

 

dne 6. 12. 2023 od 7:30 do 15:30 hodin 

_______________________________________________________________________ 

 
Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality: 
Dobrá (okres Frýdek-Místek) č. p. 114, 444, 975 

Pazderna (okres Frýdek-Místek) č. p. 26, 27, 28, 30, 32-36, 38, 42, 43, 44, 46, 54, 

55, 63, 72, 75, 81, 85  

kat. území Pazderna (kód 718602): parcelní č. 42/8, 49/1, 81/1, 100/7 
 

 

UPOZORNĚNÍ 
Dotčené zařízení distribuční soustavy je nutné i v době odstávky považovat za 
zařízení pod napětím, a proto 

vás žádáme o dodržení všech zásad bezpečnosti a provedení opatření potřebných k 

zamezení případných škod na zdraví a majetku. | Provozovatelé výroben elektřiny jsou 

povinni zajistit přerušení dodávky elektřiny z výrobny do vypnutého úseku distribuční 

soustavy. 

 

 

NEJDE VÁM ELEKTŘINA... 
TIP: Registrujte se zdarma na www.cezdistribuce.cz/sluzba a informace o odstávkách 

elektřiny budete dostávat e-mailem nebo SMS. U poruch zasíláme SMS s 

předpokládanou dobou obnovení dodávek. | Aktuální stav dodávekbelektřiny na 

konkrétní adrese zjistíte snadno, rychle a bez registrace na portále Bez Šťávy 
(www.bezstavy.cz). 
Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektřiny publikováno dne 15. 11. 2023. Strana 1 z 2 

Linka 800 850 860 www.cezdistribuce.cz/odstavky 

 
 

Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Pazderna, Pazderna 
65, 739 51 Dobrá, IČ 00577073. Evidenční číslo MK ČR E 24065. Periodicita: 5x 
ročně. Neprodejný výtisk. Vydáno v Pazderně dne 16.11.2023. 
 


